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1. a) BALATIR A GBI AR G O SiEF IR - BRE LR ER RSP, A5
HEEERP » AERP, <P o [10%)
b) ERRBUFSHE ORI BB NEFIEE - [5%)
2. REBLSREENRETRLSEE  BREMS S
Q =24-P » Q,=24-2P

a) EH—EKZT » REESEANMES - ELEEATHE? [ 10%)]
b) EE—(EMAEEE S8 T RAEEAAEN - 8% - EHEEAFE? [10%)

3. 5 A 9B ABAEBAAE : U, =X/ . U, XY X A s sommss
W, =[X,=20 , Y,=30]» W,=[X, =10 , Y,=20]¢
AR R BB RERIFHEA RARIZE 2 [10%)
4. BRSEREAERE LR £EEBS IS
q, =KAL% 8q, =K% L% . 58 L=100 - %A K =100 -
SEREEHG ARG L S K EHQ=q, +q, 8K ? [10%)

5. BRI AHEBR U(W)=—v£i Oxp<l {IFTRRKMER W, - HRRHE

MR S R B R —EELLH] - MASLLBIARIR 5% | 10% M| 0254
RECAFRCITREBRERA 2 [10%)

6. BRFOHRERAREKES © U=(2Inx + 4lny)*

a) RATIRBORAR 7 [5%]
b) M x By RAGEMR? [10%]
o) HAMMZTH xR y MERBKRERMNEHBRENSESAZR? (10%]

7. BERRERBENTERR 0 Q=8000-200P
WAL E R 100 KR 2ARRCIRGE « 5—E5REEENERAL
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